Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

5)

Predpokladejte, Zze ve spotfebnim kosi daného statu jsou obsazeny pouze nasleduijici tfi
typy komodit: Auta, Boty a Cukr, jejichz mnozZstvi a trzni ceny ukazuje tabulka. Zdkladnim
je rok 2015.

Auta Boty Cukr
rok Qa Pa Qs Pg Qc Pc
2015 24 6000 £ 500 35,00 £ 1750 2,00 £
2016 25 6200 £ 510 35,10 £ 1 800 3,00 £
2017 36 6102 £ 550 35,04 £ 2000 2,40 £

= \lypocitejte tempo rlistu cenové hladiny v roce 2016.
= Rozhodnéte, zda doslo v roce 2017 k deflaci a svou odpovéd podporte vypoctem.

Predpokladejte ctyisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k Usporam 5%, sazba dichodové dané 20 %, mezni sklon
k dovozu 26 %, autonomni spotfeba 2 700 mil. £, autonomni dané 1 200 mil. £,
autonomni dovozy 3 500 mil. £, investice 11 340 mil. £, transferové platby 6 000 mil. £,
vladni vydaje nandkup zboZi a sluzeb 7 000 mil. £, vyvozy 7 400 mil. £, skutecné
mnozstvi penéz v obé&hu 19 500 mil. £, rychlost obratu penéz 3,0.

= Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.

= Rozhodnéte, jaky typ fiskdlni politiky aplikuje vlada.

Na trhu penéz ukazte, jaké dlsledky bude mit (ceteris paribus) rlst redlného produktu
dané ekonomiky na rovnovaznou urokovou miru a rovnovazné mnozstvi penéz v obéhu.

Ve vydajovém modelu s osou 45° graficky zndzornéte rovnovahu trhu zbozi a sluzeb
ve tfisektorové ekonomice. Ddéle zachytte dopady zvySeni transferovych plateb
na rovnovazny produkt.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= ZvySeni autonomnich dani vede diky multiplikacnimu efektu k rdstu dtichodu.
= Expanzivni monetarni politika zvySuje investi¢ni vydaje v ekonomice.
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